



Гордиевский Евгений Сергеевич (10.03.1984 - 07.03.2022)

Дата рождения: 10.03.1984

Дата смерти: 07.03.2022

Откуда: Хабаровский край

Войсковая часть: 64-я отдельная гвардейская мотострелковая бригада (в/ч 51460), посёлок Князе-Волконское-1 (Хабаровский край)

Род войск: Мотострелковые войска

Возраст: 37 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/6914>

Погиб в Киевской области, в с. Андреевка

<https://imenipoliniosipenko.bezformata.com/listnews/parta-geroia-pochyotnaya-missiya/111461029/> :

«Парта Героя» - почётная миссия!

В информационном пространстве России много желающих назвать погибших воинов, доблестно выполнявших свой долг, Героями. Однако, к сожалению, большинство из них не имеют воинской или иной награды.

«Парта Героя» это уникальная сеть из добровольцев, которые и делают возможным в короткий срок, на основе разовых фотографий, видео, информации о факте их гибели, назвать доблестно выполнявшего свой долг Героем России.

Благодаря «Парте Героя» удалось организовать этот дорогостоящий процесс, чтобы «Парта Героя» могла называть Героями тех, кто не имеет воинской или иной награды.

Евгений Гордиевский родился в 1984 г. в г. Копетьки. В 2007 по окончании средней школы поступил в службу в подразделение ФСО Абхазского и ЮФО. Служил в подразделении «Альфа» в составе бригады «А» в г. Копетьки. В 2010 по окончании службы поступил в службу в подразделение ФСО Абхазского и ЮФО. Служил в подразделении «Альфа» в составе бригады «А» в г. Копетьки.

В 2020 по призыву на службу в войска в составе бригады «А» в г. Копетьки. С 2021 в составе бригады «А» в г. Копетьки. С 2022 в составе бригады «А» в г. Копетьки.

С 24 февраля 2022 в составе бригады «А» в г. Копетьки. С 24 февраля 2022 в составе бригады «А» в г. Копетьки. С 24 февраля 2022 в составе бригады «А» в г. Копетьки.

А на все время войны в составе бригады «А» в г. Копетьки. С 24 февраля 2022 в составе бригады «А» в г. Копетьки. С 24 февраля 2022 в составе бригады «А» в г. Копетьки.

Министр обороны Российской Федерации Сергей Шойгу объявил о присвоении звания Героя Российской Федерации Евгению Гордиевскому. Звание Героя Российской Федерации присвоено Евгению Гордиевскому за мужество и героизм, проявленные в борьбе с захватчиками в ходе специальной военной операции России на Украине.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/19790>